

《老婆大人是80后》正热播 张鲁一 戏外爱情硬汉子



由时代出版传媒股份有限公司和杭州文广集团嘉艺影视传媒公司联合制作的都市情感大戏《老婆大人是80后》，正在江苏卫视幸福剧场热播。一贯以冷酷形象示人的张鲁一此次在剧中扮演了汪小鹿的小舅舅俞志恒，经营起了咖啡店，又充满了文艺范儿，角色转型令观众倾心不已。在戏里有些“游戏人生”的意味，但戏外的张鲁一则是一个非常负责的男人。 记者 吴笑文

传授“情感经验”： 感情是两个人的事情

张鲁一在剧中情场得意，有自己生活方式的人，因为觉得婚姻涉及的东西太多，责任太重了，觉得自己担不起的责任就不去碰。

编剧王唯伊解释道，“我们想在剧中表现婚姻是两个家庭的事，有不愿意将自己放入家庭的，有离婚后却扯不断家庭关系的，都是为了展现情感上的社会担当。”

张鲁一也在戏外传授了“情感

经验”，他说，“60后和80后、70后和80后、80后和80后，我们剧中有三对这样不同的情侣关系，我的感觉就是家家有本难念的经，还有就是感情是两个人的事情，不要有其他的人在中间提任何的建议。”

谈“前任”与“现任”： 前任女友要斩草除根

《老婆大人是80后》中同样展现出来的问题还有“前任危机”，汪小鹿因为老公欺瞒“前女友”的事与其产生了隔阂，

白素仙也时常要生活在“前妻”的阴影中，后妈不好做。俞志恒虽然花心，但是脑海里挥之不去的也是和前女友冯潇潇一起做普罗旺斯慕斯卷的浪漫场景。

剧中汪小鹿和吕不凡产生婚姻危机时，俞志恒劝说汪小鹿不要纠结“前女友”。但是在戏外，张鲁一则严格划清“前任”与“现任”的界线：“我必须站对了队，这个很明确的。前任就斩草除根吧，过去就过去了。”

春晚再审查：岳云鹏、于谦齐亮相

星报讯(辛佳) 1月8日，猴年春晚进行了一次语言类节目的审查，此次审查共有4个节目参加，当天于谦、岳云鹏、孙越、苗阜、王声等明星前后都现身，而此前传闻的于谦的搭档燕小六、肖剑未有现身，不知是否换了搭档。此外，还有不少媒体在央视门口见到了演员张兆辉，张兆辉透露会唱一首刘德华的《中国人》。记者从知情人士处获悉，张兆辉并没有参加春晚。或许当天张兆辉参加央视其

他节目的录制。

据悉，当天共有四个节目参加审查，除了有于谦的节目，岳云鹏、孙越的相声，苗阜、王声的相声三个节目外，另一个节目则没有被媒体拍到节目参与者。

当媒体询问岳云鹏今年节目的内容时，岳云鹏则玩笑称：“我的节目叫什么都不能说。”不过他也透露当天他是第三个审查的节目。记者此前获悉岳云鹏此次的相声将是《忍不

了》的升级版。

值得注意的是，此前有媒体爆料于谦和燕小六、肖剑合作阅兵题材的小品，不过当天只见于谦，却没有见到燕小六、肖剑，不知是不是节目有所调整。

昨天，春晚总导演吕逸涛在发布会上就表示，会让今年的春晚融入一些新形态，让大家感到浓浓的年味儿，还用了一个非常时髦的词儿形容称：今年的春晚会燃到爆。

名帅泼冷水：皇马请齐达内疯了吧



星报讯(马迪) 在皇马解雇贝尼特斯以后，主席弗洛蒂诺把银河战舰的教鞭交给了齐达内，这一消息最近在西班牙媒体引起了热议。据《马卡报》的报道，前拜仁主帅希斯菲尔德直言皇马找

齐达内来执教是非常疯狂、愚蠢的决定。

希斯菲尔德近日在接受媒体采访时表示，“皇马这么做很疯狂，齐达内能去皇马执教像是中了大奖一样，他几乎没有任何执教经验，作为

球员他很出色且知名度很高，但是并不意味着他会成一名优秀的教练。”

“弗洛蒂诺这一决定也许是为了要缓解皇马的内部矛盾，齐达内的首秀将会在主场进行，这对他肯定是有利的，不过我们还要看看他是否能带领皇马持续取得好成绩，但我不看好他的执教前景，因为他来出任皇马的主教练本身就是非常冒险的举动。现在皇马落后马德里竞技4分，还在国家德比0:4大败给巴萨。毫无疑问，他的压力是非常巨大的。”

希斯菲尔德曾经在拜仁执教取得辉煌成绩，4次率领球队获得德甲联赛冠军和一次欧冠冠军。他表示拜仁肯定就不会像皇马这么做，“拜仁慕尼黑不会信任没有任何经验的教练员。”

刘湘如散文研讨会举行

星报讯(记者 张亚琴) 昨天下午，由安徽省文艺评论家协会、安徽省作家协会、合肥工业大学出版社主办的刘湘如精品散文暨作品研讨会在合肥举行。

刘湘如是我省著名作家和学者，其《刘湘如精品散文》是他最新推出的一套系列文集著作，涵盖了作家各个时期的重要散文作品，分为拾粹集、梦痕集、境界集、吹沙集、五常集等六卷九集。

与会三十多位文学评论家和作家们认为，刘湘如的作品视角开阔，大气磅礴，张力无限，长期以来给读者以持续而深入的影响。最新散文集是作家步入退休生活后的又一重要力作，章章散发着文字和思想的馨香，并用深厚的笔触告诉读者人性的真谛和美的本真。

据悉，刘湘如自少年时代即涉足文学创作，处女作《春天的翅膀》(诗歌)发表于1959年的《少年文艺》。60年代有小说、散文、诗歌、剧本等发表于《长江文艺》、《新港》文学、《萌芽》杂志、长篇小说《美人坡》、《风尘误》等均获得大奖，在文学界产生了广泛的影响。

陈晓自曝校草名不副实

星报讯(记者 吴笑文) 日前，由安徽籍演员陈晓等主演的电影《睡在我上铺的兄弟》宣布定档4月1日，同名超级网剧将于1月15日提前上线。在接受采访时心情大好的陈晓频频自曝片场趣事和宿舍趣事。

陈晓自曝虽然在剧中饰演校草，自己却从小学到大学“连班草都没当过，《睡兄弟》弥补了我这个遗憾”，承认自己主要靠“气质”!

《睡兄弟》由高颜值小鲜肉主演，却与当下泛滥的“青春片”并不相同。导演张琦表示，“就是要差异化，别的青春片要的我们都不需要，《睡兄弟》不要情怀、怀旧、扭捏，要的是真实、当下、男性视角，积极的生活态度”，而制片人/监制李锦文也表示，“超级网剧是电影的大前史，其制作达到电影水准，主创也是电影的原班人马”。乐视影业副总裁黄紫燕“手动点赞”《睡兄弟》，“全国的大学生用自己的方式重新演绎‘睡兄弟’，青春就是要嗨起来!《睡兄弟》是真正淋漓尽致的青春”。

安徽健美选手扬威全国

星报讯(记者 江锐) 经过三天激烈角逐，2015年全国健美健身冠军总决赛近日在福建晋江市落下帷幕。安徽代表队表现抢眼，共获得2个全场冠军、5个单项冠军、4项亚军、7项季军，并获得团体总分第一名。

本次大赛是中国健美健身冠军总决赛停办十多年后重启的第一届，是近几年运动水平最高、项目最多、赛事最全的一次全国健美健身顶级赛事，有来自全国各地近300名健美健身高手参加。其中，向再华除了获得女子形体A组冠军外，还与马胜虎搭档获得混合双人组冠军，并夺得女子形体全场冠军。另外，周宜标首次夺得男子元老组冠军，蔡路路获得健身先生B组冠军，陈箭春获得健身先生B组冠军和健身先生全场冠军。